

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local din data de
31 OCTOMBRIE 2018

Domnul primar Popa Ioan – precizează că în sala de ședință se află câțiva cetățeni care doresc să ia cuvântul în legătură cu speța antenelor de pe blocuri, sens în care propune să fie ascultați înainte de a fi epuizată ordinea de zi. Este de părere că cei prezenți la ședință nu au de ce să asculte toate punctele de pe ordinea de zi, pe ei interesându-i doar punctul diverse, care se discută la finalul ședinței.

Cu acceptul celor prezenți, va da cuvântul cetățenilor care au venit la ședință cu anumite probleme să vadă ce doresc și să le spună ce a făcut municipalitatea până în momentul de față, de la ultima întâlnire care a avut loc în urmă cu două luni de zile.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – dorește să-și ceară scuze că trebuie să intervină din nou, însă după cum cei prezenți știu, cele două antene care s-au montat în luna martie a acestui an, în urma sesăzilor trimise de Primăria Reșița, au confirmat că sunt montate ilegal.

Menționează că a primit un răspuns de la Primăria Reșița în care li s-a dat o amendă și un termen de 30 de zile care este conform cu Hotărârea de Consiliu Local din anul 2008, chiar dacă această hotărâre este mai veche, a înțeles că este în vigoare, cu modificările aduse în anul 2010. Explică că, după acest termen nu s-au demontat aceste antene, a depus o nouă sesizare în urma căreia, s-a primit același răspuns prin care se specifică că se va demara procedura de date în instanță. Precizează că acest document este semnat de domnul Ciatî, un agent al Poliției Locale, o doamnă și este inclusiv semnătura domnului Primar.

Dorește să întrebe de ce nu s-a respectat Hotărârea de Consiliu Local prin care să-i dea în instanță? De ce li s-a dat acest termen de aproape 150 de zile, deoarece prin această Hotărâre de Consiliu Local nu se specifică că sunt anumite persoane fizice sau societăți comerciale care au dreptul de a li se da un termen mai lung de desființare?

Specifică că, în data de 25 a acestei luni, acea societate comercială RDS&RCS s-a angajat în fața domnului de la Direcția Juridică și a doamnei de la Urbanism că le vor da jos până în data de 08 noiembrie, iar acest lucru nu se va întâmpla. Totodată, s-a deplasat o echipă care face mentenanța la aceste antene, au demontat de pe un schelet metallic elementele de antenă și au trecut pe celălalt schelet căruia i-au mărit și greutatea și volumul și dacă va bătea un vânt mai tare este posibil să le arunce în fața blocului.

În încheiere, solicită să i se dea un termen când se vor da jos aceste antene, cum se va rezolva problema, deoarece ei au venit și astăzi acolo și au spus că nu le vor da jos, deoarece s-a făcut modernizare la antena care a fost pe contractul vechi. Menționează că antena veche pentru care a fost încheiat contractul nu mai există, în luna martie a fost demontată acea antenă, deci obiectul contractului nu mai există. De asemenea, pentru un echipament mai performant, nu trebuia obținută autorizație, iar pentru aceste autorizații sunt documente care se aduc la Primărie? Totodată, dacă acea Hotărâre de Consiliu Local specifică clar că trebuie aprobarea tuturor locatarilor, nu spune că trebuie aprobarea lui X sau Y și a locatarilor din zonele limitrofe.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că domnul este îndreptățit să se opună acestui demers al RDS&RCS, a înțeles acest aspect, la ședința de Consiliu Local cu două luni în urmă a spus care a fost opinia personală a dânsului și anume că există situații în care se creează "presiuni" pentru a se negocia condiții mai bune și se practică acest lucru.

Menționează că a lăsat un termen în care să elucideze împreună cu operatorul dacă se dorește sau nu să se mențină antena, dacă se dorește sau nu să se ajungă la un

acord și dacă lucrurile au rămas tot în aceeași situație, face promisiune fermă că în cel mai scurt timp cu putință aceste antene se vor da jos.

Arată că, se va consulta cu colegii de la Poliția Locală, în speță cu doamna Rădoi, cu domnul Ciali, cu colegii de la Direcția Urbanism și garantează că în termenul cel mai scurt pe care îl permite legea aceste antene vor fi date jos. Este evident, că nu o să meargă Primarul Reșiței sau colegii dânsului să le desfacă și să le demonteze, deoarece în acest mod se va intra în conflict cu compania, acolo fiind obiecte de inventar care costă bani, riscând să fie puși în situația de a le plăti. În situația în care dânsii refuză să le dea jos trebuie să se facă un demers în instanță, care tot în urma unei sentințe, sau a unui executor judecătoresc să facă această procedură.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – precizează că este perfect ceea ce spune domnul Primar, însă după acel termen care era legal, Primăria Municipiului Reșița nu putea da un răspuns că sunt ilegale, dacă nu anchetau care a fost problema. Dacă se dădea în judecată, până în momentul de față erau trei sau patru termene de judecată, iar în cazul în care dădeau jos antenele, Primăria Reșița își retrăgea acțiunea și nu era nici o problemă, de ce acest lucru se întâmplă abia acum și mai durează un an de zile. Este de părere că, aici este o problemă, nu se află la piață, că unul dorește, altul nu dorește, este ceva legal, se merge pe un act legal.

Menționează că atunci când s-a votat hotărârea cu reclamele, într-o săptămână au fost date jos.

Domnul primar Popa Ioan – intervine, spunând că nu toate reclamele, reclama lui Birta a căzut după jumătate de an și a fost o reclamă mare care a ținut timp de 28 de ani, după ce s-a schimbat mai multă corespondență până ce au înțeles că trebuie să dea jos această reclamă.

Menționează că nu știe dacă cineva de la Poliția Locală sau de la Direcția Juridică doresc să-l completeze și să explice procedura mai bine decât ar explica dânsul, pentru că sincer nu stăpânește pașii cu rigurozitate juridic și nu știe cât de repede se poate obliga operatorul să dea jos antena.

Domnul Moise Dorănel Nicolae - șef birou – Direcția Administrație Publică Locală și Contencios Administrativ – Biroul Contencios Administrativ - intervine, spunând că domnul Primar a precizat corect, trebuie mers pe calea unei executări silite, dacă nu demontează de bună voie instalațiile respective.

Doamna Rădoi Iulia - șef birou – Direcția Poliția Locală – Inspectie și Control-completează, spunând că demontarea lor se poate face doar prin instanță.

Domnul primar Popa Ioan – explică că, din ceea ce a înțeles dânsul, nemulțumirea domnului Irimia este de ce nu s-au demarat demersurile în instanță de acum două luni.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – intervine spunând, de ce nu s-au demarat demersurile în urmă cu cinci luni de zile, termenul legal s-a încheiat în data de 30 mai, iar din luna mai până în momentul de față sunt cinci luni de zile.

Menționează că, ei merg acum pe varianta că au modernizat antena veche, însă antena veche nu mai există, a fost dărâmată.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că, nu mai are sens să se discute acest subiect se vor face demersuri începând de mâine și cât de repede permite legea se vor demonta. Între timp se încearcă o discuție cu cei de la compania RDS&RCS, cu care există o relație de parteneriat, fiind un operator de servicii de IT bune în oraș.

Părerea dânsului este că va găsi înțelegere să dea jos aceste antene fără a mai ajunge în instanță, deoarece dacă instanța va decide, asta se va întâmpla.

Precizează că, mâine se va demara procedura în instanță, independent de ceea ce spun dânsii, însă nu ar dori să ajungă în situația de a aștepta până când va fi o sentință și se va pune în executare, sperând să reușească să găsească înțelegere la ei.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – întreabă la cine se poate prezenta pentru a i se comunica ce se va întâmpla?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că mâine i se va pune la dispoziție acțiunea înaintată în instanță. Îi cere confirmarea domnului Moise, că aceasta va fi formulată pentru instanță și va fi pusă la dispoziția domnului Irimia, pentru a o vedea și cetățeanul, deoarece este îndreptățit.

Domnul Tută Ionel Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – intervine, spunând că până în data de 9 noiembrie au termen cei de la RDS&RCS să demonteze.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – precizează că aceștia și-au luat angajamentul că demolează.

Domnul Tută Ionel Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – prezintă Consiliului Local ultima notificare, în care scrie că au termen până în data de 9, motiv pentru care, acțiunea în instanță poate fi introdusă în data de 10 noiembrie.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – menționează că aceștia s-au prezentat și au făcut modificări la antenă. Mai precizează că, în cazul acesta, în data de 10, 11 sau 12, se va prezenta la Primărie. Consideră că este păcat pentru ce a făcut Primăria bun în oraș, să audă lumea acum despre aceste probleme.

Domnul consilier local Pîrvănescu Ion – întreabă ce vină are domnul Primar în cazul acesta?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că ceea ce justifică domnul Irimia este faptul că nu s-a acționat mai demult. Dânsul își asumă greșeala, iar argumentația pe care a adus-o atunci poate nu a fost înțeleasă de toată lumea sau poate că nu stă în picioare. Sunt elemente de presiune în urma cărora se ajunge la negocieri, sunt multe Asociații de locatari din Reșița care sunt mulțumite de ceea ce se întâmplă. Dânsul nu știe dacă pe blocul în care locuiește există sau nu antenă, pentru că nu a mers să vadă, unii spun că acestea fac rău, alții spun că nu, alții spun că fierbe oul lângă antenă.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – menționează că dacă era o firmă serioasă, ar fi venit să comunice cu toți locatarii, dar aceștia nu au vorbit decât cu președintele Asociației de locatari. Dânsul are și un act, pe care doamna președinte l-a dat în fața biroului Asociației de locatari, în care se menționează că pentru aceste antene s-a prelungit contractul pentru a repara două apartamente.

Domnul primar Popa Ioan – întreabă legat de acest lucru, pentru a ști și presa, dacă Asociația de locatari și-a dat acceptul?

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – răspunde că nu și precizează că a fost un contract din 2007 până în 2017 și anul acesta doamna președinte a făcut un act adițional în care se specifică faptul că acesta s-a făcut de către dânsa, singură, fără să fi făcut o adunare generală.

Domnul primar Popa Ioan – concluzionează că, din anul 2007 până în 2017 a existat un contract.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – explică faptul că acel contract era pentru o antenă, care s-a demolat, acum existând alte două antene ilegale.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că, la un moment dat, Asociația domnului Irimia s-a înțeles cu firma.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – răspunde că acum, dânsii nu mai sunt de acord.

Domnul primar Popa Ioan – dânsul își asumă greșeala, că nu s-a acționat mai rapid.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să îl informeze pe domnul Irimia, dacă i se permite, că, în calitate de cetățean, are și dânsul această armă: cea a liberului acces la justiție, adică, atunci când se simte vătămat într-un drept,

este normal să se adreseze instanței. Pe urmă, se putea constata dacă a falsificat doamna președinte ceva sau că nu s-a dat acordul.

Domnul Irimia Sorin – cetățean al Municipiului Reșița – răspunde că, pentru contractul încheiat ilegal, s-a făcut o plângere penală, dar pentru demontarea antenelor nu.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că dacă există un dosar penal pe rol, acesta va ține în loc partea civilă până se pronunță.

Domnul Franț Cristian Florin – reprezentant presă – specifică faptul că se poate cere ordonanță președințială, pentru că aceasta nu durează mult.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – îi mulțumește domnului Franț.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că dânsul a fost într-un loc, unde cineva înțelept i-a spus că pacea este de patru ori mai scumpă decât dreptatea. De multe ori se caută pacea, în familie, în comunitate, este de actualitate și are o valoare de patru ori mai mare decât dreptatea. Dânsul a încercat să facă pace, dar până la urmă i s-a reproșat acest lucru.

Speră ca Asociațiile de proprietari și de locatari să acționeze pe viitor tot atât de vehement în chestiuni care sunt de interes public, cum ar fi garajele. Dânsul nu are timp acum, dar ar da câteva exemple elocvente pentru poporul român, dacă nu căutau dânsii pace, poate nu mai erau creștini acum, erau musulmani, de exemplu. Unii oameni din istorie au căutat pacea, au găsit-o și au rămas creștini ortodocși.

Mulțumește și dă cuvântul domnului președinte de ședință.

Domnul FLOREA DĂNUT – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **357** din **26 SEPTEMBRIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1818/26.10.2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară și ale **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1851/31.10.2018** privind modificarea și completarea **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1818/26.10.2018**, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **20 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat domnul viceprimar **Duruț Gabriel Dumitru**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **delegatul sătesc domnul GRIGORE BUCIOC, conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului **Secretar Bucur Lucian Cornel**.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **05 octombrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 05 octombrie 2018, care este aprobat cu 20 voturi pentru.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 22 octombrie 2018.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 22 octombrie 2018, care este aprobat cu 20 voturi pentru.

Domnul FLOREA DĂNUT – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi:

Domnul FLOREA DĂNUT – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 20 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018
inițiator: Primar – Popa Ioan
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 30.09.2018
inițiator: Primar – Popa Ioan
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 29/31.01.2018 privind utilizarea excedentului bugetului local rezultat la încheierea execuției bugetar 2017, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2018
inițiator: Primar – Popa Ioan
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării a 2 persoane în Olanda și Germania pentru achiziția unor utilaje
inițiator: Primar – Popa Ioan
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind Organizarea Târgului de Crăciun în Municipiul Reșița
inițiator: Primar – Popa Ioan
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 210/2016 privind eliberarea acordurilor de circulație pentru autovehiculele cu masa totală maximă autorizată între 3,5t și 7,48t, autorizațiilor de liber acces ALA pentru o zi/lună pentru accesul și circulația autovehiculelor destinate transportului de mărfuri cu masă totală maximă autorizată mai mare sau egală cu 7,5 tone și autorizații speciale de transport cu greutate și/sau gabarit depășit, în Municipiul Reșița
inițiator: Primar – Popa Ioan
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru montarea de plăcuțe informative pentru identificarea imobilelor și asociațiilor de proprietari/locatari din Municipiul Reșița
inițiator: Primar – Popa Ioan
8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 3 la HCL nr. 332/20.12.2017 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2018
inițiator: Primar – Popa Ioan
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru proiectul "Reșița Verde" a Municipiului Reșița
inițiator: Primar – Popa Ioan
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a documentației de urbanism „Plan Urbanistic General al Municipiului Reșița”, aprobat

prin HCL nr. 92/2011 privind aprobarea documentației de urbanism „Actualizare Plan Urbanistic General al Municipiului Reșița”

Inițiator: Primar – Popa Ioan

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării anexei 2 din HCL nr. 329 din 26.09.2018 privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public – ”Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezzăpezire”

Inițiator: Primar – Popa Ioan

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 250 mp, din terenul cu suprafața de 15660,65 mp, înscris în C.F. nr. 2273 Reșița Română, nr. top. R.200/3/52/k/3/b/2/b/1/1, teren situat pe str. Nabelor nr. 5, Reșița în vederea cumpărării terenului

Inițiator: Primar – Popa Ioan

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 183 mp, din terenul cu suprafață de 2692874,3 mp. înscris în C.F. nr. 7 Cîlnic, nr. top. 285/b/2/a/2/-/b/1/a/1/a/1/b/1/2/2/b/3/1/2/b/2/b/1/2/b/1/a/2/2/b/1/a/2/1/b/b/2/2/a/1 Nr. cad: 6184 și schimbarea categoriei de folosință, teren situat pe str. Bistra FN, Reșița în vederea cumpărării terenului

Inițiator: Primar – Popa Ioan

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării imobilului fost punct termic nr. 18 înscris în CF nr. 44548 –C2 și C3 cu suprafața construită totală de 267 mp aparținând domeniului privat al Municipiului Reșița, situat în Reșița Calea Caransebeșului nr. 5-7 în vederea demarării procedurii de demolare și valorificare

Inițiator: Primar – Popa Ioan

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării imobilului fost punct termic nr. 43, proprietate extratabulară a Municipiului Reșița, cu suprafața de 154 mp aparținând domeniului privat al Municipiului Reșița, situat în Reșița, Calea Caransebeșului nr. 11, în vederea demarării procedurii de demolare și valorificare

Inițiator: Primar – Popa Ioan

16. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița a suprafeței de teren de 446 mp și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării în Cartea Funciară

Inițiator: Primar – Popa Ioan

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării imobilelor TEREN + CONSTRUCȚII situate pe raza Municipiului Reșița de la SC TMK Reșița SA

Inițiator: Primar – Popa Ioan

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2018 al Asociației Reșița Europeană de sub autoritatea Consiliului Local

Inițiatori: Primar – Popa Ioan

Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenței Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4/16.01.2017 și modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 373/20.12.2017

Inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 7 la contractul de închiriere nr. 39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr. 34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr. 26, județul Caraș-

Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr. 398/24.11.2011

Inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

21. Proiect de hotărâre privind rectificarea HCL nr. 366/05.10.2018

Inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Zi pentru Consiliere și Informare elevi, studenți și tineri, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acestuia precum și a Convenției de Parteneriat încheiată între Serviciul Public "Direcția de Asistență Socială" și Fundația Autonom

Inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la S.C. "SOCIETATEA TRANSPORT URBAN REȘIȚA" S.R.L.

Inițiator: Consilier local – Popescu Hadrian Constantin

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Grilei de Salarizare la SC "TRANSPORT URBAN REȘIȚA" S.R.L.

Inițiator: Consilier local – Popescu Hadrian Constantin

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Reșița și Clubul Sportiv Școlar Reșița

Inițiator: Primar – Popa Ioan

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Reabilitarea energetică a Colegiului Național Traian Lalescu Reșița", Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea B, Apel de Proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/1/7 REGIUNI

Inițiator: Primar – Popa Ioan

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "Politica de parcare pentru proiectul Modernizarea transportului public electric și amenajarea infrastructurii de transport nemotorizat în municipiul Reșița"

Inițiator: Primar – Popa Ioan

28. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița

Inițiator: Primar – Popa Ioan

29. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 4 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 375/20.12.2017, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator: Primar – Popa Ioan

30. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 56/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții al Serviciului Public "Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență" Reșița, fără personalitate juridică, de sub autoritatea Consiliului Local al municipiului Reșița

Inițiator: Primar – Popa Ioan

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Asociația Centrul pentru Dezvoltare Urbană și Teritorială și Municipiul Reșița

Inițiator: Consilier local – Popescu Hadrian Constantin

32. Diverse

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - propune un amendament, și anume:

AMENDAMENT

VENITURI

Prefinanțare	cod 48.01.03	+6.000 lei
--------------	--------------	------------

CHELTUIELI

Cap 65.02 „ Invatamat ”

-cheltulele materiale -

Colegiul Economic al Banatului Montan - ptr Scoala Cainic - 3 ferestre hol	+ 3.000 lei
--	-------------

Cap 67.02 „ Cultura , recreere si religie ”

Municipiul Resita

-cheltulele materiale titlul 20 - Asociatia Resita Europeana	+50.000 lei
--	-------------

Cap 70.02 „ Locuinte, servicii si dezvoltare publica ”

-cheltulele de capital

SF Reconvertie funicular , activitati de aventura si bungee jumping	+250.000 lei
---	--------------

Actualizare expertiza tehnica funiucular de calcar	+40.000 lei
--	-------------

Reabilitarea energetica a Colegiului Traian Lalescu - anul 2018	+10.000 lei
---	-------------

anul 2018 - 10.000 lei - buget local ;

anul 2019 - 142.940 lei - buget local ;
 - 994.000 lei - buget de stat ;
 -6.499.820 lei – fonduri europene ;

Modernizare loc de joaca Parcul Copilului (Siderurgistrului)

- buget local	- 881.200 lei
---------------	---------------

Excedentbugetar	+881.200 lei
-----------------	--------------

Amenajare platforme subterane la colectarea deseurilor menajere din Municipiul Resita

anul 2018	- 382.000 lei
-----------	---------------

anul 2019

+ 382.000 lei

Modificare la anexa 3 conform suplimentari

+ 35.000 lei

Cap 84.02 „ Transporturi ”

Directia ptr intretinerea si repararea patrimoniului CL -cheltuieli materiale - modificare intre aliniate

DE SUPLIMENTAT LA ANEXA NR 3

PROGRAM MULTIANUAL

PENTRU PERIOADA 2018 - 2019

- lei -

	2018
CHELTUIELI	ianuarie – decembrie
Cap 70.02,, Locuinte, servicii si dezvoltare publica ”	
- cheltuieli de capital – titlul 70	
Consultanta elaborare cerere de finantare proiect Urban Inovative action – bug local	25.000
Achizitia serviciilor pentru elaborarea proiectului tehnic si a detaliilor tehnice de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiect „ Cresterea eficientei energetice pentru blocurile de locuinte str . Horea bl A2, A3, A4 si str G.A Petculescu bl 15 ”	2.500 -buget local - 1.000 -buget de stat - 230 -fond europene -1.270
Achizitia serviciilor pentru elaborarea proiectului tehnic si a detaliilor tehnice de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiect „ Cresterea eficientei energetice pentru blocurile de locuinte str . Horea bl A6, A7, si Piata 1 Decembrie 1918 , bl 25 ”	2.500 -buget local - 1.000 -buget de stat - 230 -fond europene -1.270
Achizitia serviciilor pentru elaborarea proiectului tehnic si a detaliilor tehnice de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiect „ Cresterea eficientei energetice pentru blocurile de locuinte – Bulevardul Republicii , Etapa 1 Componenta Bloc nr 20 – B-dul Republicii ”	2.500 -buget local - 1.000 -buget de stat - 230 -fond europene -1.270
Achizitia serviciilor pentru elaborarea proiectului tehnic si a detaliilor tehnice de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiect „ Cresterea eficientei energetice pentru blocurile de locuinte – Centru Resita , Etapa 3 Componenta Bloc nr 36 – P-ta 1 Decembrie ”	2.500 -buget local - 1.000 -buget de stat - 230 -fond europene -1.270
TOTAL	35.000

VENITURI -

Scoala Gimnaziala nr 2

Taxe si alte venituri in invatamant +25.000 lei

CHELTUIELI

Scoala Gimnaziala nr 2

- cheltuieli de materiale - titlul 20 + 25.000 lei

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – consideră că, acolo unde este trecut Colegiul Economic, este de fapt Colegiul Mircea Eliade, pentru că este vorba despre școala din Cîlnic.

Doamna consilier local Voin Simona – confirmă că aceasta aparține de Colegiul Național Mircea Eliade.

Domnul primar Popa Ioan – întreabă la care capitol este?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - răspunde că la Anexa nr. 1, Cap. 65.02, este o eroare materială și va fi corectată.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă, în legătură cu construirea stațiilor de încărcare pentru autovehiculele electrice, dacă va construi și Primăria? Dânsul știa că există un parteneriat pentru construirea a 5 stații.

Domnul primar Popa Ioan – dânsul va da detalii, va expune și situația în ansamblu, au o stație pe care le-a donat-o, în urma unui parteneriat, adică a plătit-o CEZ-ul, aici, în centru. Urmează să fie făcută încă o stație în lateralul sălii polivalente, în dreapta, pe care le-a donat-o magazinul Profi din centru, iar, acum, își propun să facă 5 stații pe un proiect cu finanțare de la Agenția de Mediu. Cei de la Primărie le-au dat locațiile, stațiile urmând a se face pe banii celor de la această Agenție.

Domnul Tută Ionel Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – completează, spunând că se pregătește SF-ul și proiectul tehnic, de vreo 40 mii lei și racordul electric.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că banii care se vor primi pe acest proiect de la Agenția de Mediu, sunt aproximativ 200 mii euro, care ajung cam pentru 5 stații.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsul mai are o întrebare, și anume, când a dat Primăria prima dată 500 mii lei pentru școlile din Reșița? Specifică, de asemenea, că dânsul nu se opune să se dea acești bani către Clubul Sportiv.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că dânsul tocmai a adunat datele și, la școlile reșițene, au fost cumpărate 327 de calculatoare, au fost cumpărate scaune și multe altele. Bineînțeles, acest lucru a fost făcut cu acordul Consiliului Local.

La fotbal și la handbal s-a ieșit puțin din buget pentru că în vară au fost aduși niște jucători. Îi cere domnului Bobar câteva detalii despre ce s-a întâmplat și ce urmează să fie, au niște contracte destul de mari și nu se încadrează în buget. Veștile bune sunt că au început să se cam scape de foarte multe costuri. Îi roagă pe domnul Bobar să dea câteva exemple de fotbaliști care au plecat sau care pleacă în urma unor negocieri.

Domnul Bobar Cristian – director – Instituția Publică "Clubul Sportiv Municipal Școlar" Reșița – răspunde că în momentul de față au plecat 4 jucători, ceea ce înseamnă o economie lunară de aproximativ 30 mii lei. Nu se poate reduce dintr-o dată, deoarece, jucătorii au contracte pe un an de zile, adică până în 30 iunie, deci contractul trebuie reziliat pe cale amiabilă. Sunt contracte încheiate la Federația Română de Fotbal, se

depun memoriile și trebuie să le dea banii, altfel riscă să încheie întreaga activitate, inclusiv cea a centrului de copii.

Domnul consilier local Sabo Mirel – intervine, spunând că acum dânsul nu a cerut explicații legate de Club, ci de cei 500 mii lei. Dânsul își aduce aminte că în Iulie 2017 au fost acordați acești bani pentru reparații la școli.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - îl corectează pe domnul Sabo, spunând că atunci s-a dat 1 milion.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsul s-ar bucura să vadă din nou această sumă pe rectificare pentru învățământ, deoarece sunt școli care arată bine, altele care arată foarte bine, dar sunt și școli care au nevoie de ajutor.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot amendamentul domnului consilier local **Popescu Hadrian Constantin**, care este aprobat cu **20 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 370/31.10.2018**.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 30.09.2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 371/31.10.2018**.

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 29/31.01.2018 privind utilizarea excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2017, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea

monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 372/31.10.2018**.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării a 2 persoane în Olanda și Germania pentru achiziția unor utilaje

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 373/31.10.2018**.

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind Organizarea Târgului de Crăciun în Municipiul Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că la punctul 1.4 se specifică ceea ce trebuie să cuprindă dosarul de înscriere. Dânsul consideră că trebuie să se ceară societăților comerciale și un certificat de atestare fiscală, atât de la Primărie pentru taxe locale, cât și de la finanțe. I se pare normal să fie o societate care nu are datorii către bugetul local.

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că s-a încercat simplificarea procedurilor, deoarece, practic sunt într-o țară plină de birocrație.

Dorește să dea un exemplu chiar din Primăria Reșița, au fost situații în care oamenii voiau să-și plătească locurile de parcare de la bloc și mergeau la Blocul 800 unde li se cerea să aducă de la Direcția Impozite și Taxe o adeverință care să ateste că sunt cu taxele la zi. Puțină lume știe că această problemă a fost rezolvată în urmă cu 2 ani de zile, punându-i în legătură pe cei de la impozite și taxe cu cei de la patrimoniu, să se uite aceștia dacă au oamenii plătite taxele la zi, să nu îi mai trimită în cealaltă parte și pe urmă să vină înapoi.

Același lucru, la înscrierea acestor firme, Primăriei îi este foarte simplu să se uite în baza de date pentru a vedea dacă aceste societăți au sau nu plătite taxele la zi. Dânsul nu ar mai fi vrut să îi pună pe drumuri, dar dacă domnul Sabo dorește neapărat, se poate face și așa.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsului i se pare normal.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că Primăria are capacitatea de a-i verifica. Se poate scrie că Primăria își asumă să verifice că aceste societăți au taxele plătite la zi, fără să li se ceară lor acest lucru, adică să își asume funcționarii publici din Primăria Reșița că verifică dacă oamenii și-au plătit datoriile, pentru că sunt în baza de date a Primăriei, să nu fie puși aceștia să mai scoată o hârtie. Dânsul se gândește că poate este puțin deformat deoarece vine din mediul privat.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – dorește să precizeze că, în acest caz, pot veni societăți comerciale și din afara Reșiței.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – dânsa susține același lucru, vor fi societăți și din exterior.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – menționează că dacă s-ar cere certificat de la finanțe, cei de la Primărie nu ar avea această competență.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că dacă s-ar cere acest lucru doar producătorilor locali, ar fi o prevedere discriminatorie, cei din exterior ar trebui să vină cu adeverință de la Primăria dâșilor.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – explică faptul că certificatul de la finanțe se cere doar în anumite condiții prevăzute de lege, pentru licitații de exemplu, iar, în acest caz, ar fi discriminare.

Domnul consilier local Sabo Mirel – roagă să fie verificați cei care au sediul în Reșița, să aibă datoriile la zi.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – este de părere că ar fi normal să fie verificați cei care au sediul în Reșița, însă nu și cei din exterior.

Domnul primar Popa Ioan - menționează că ceea ce spune domnul Sabo are un substrat pertinent, evident, să nu se prezinte la târg tot felul de firme care nu își plătesc taxele. Totodată, se dorește să fie încurajați producătorii locali, cei care își plătesc taxele la Primărie, însă acest lucru se face în măsura în care le stă în putință.

Informează că, este un proiect în lucru cu cei de la Piețe, prin care să se facă câteva facilități pentru producătorii locali în cadrul Piețe SA, dar acesta este un alt subiect.

Este de părere că argumentele sunt suficiente să nu se mai solicite alte documente în plus, mai cu seamă așa cum spunea și domnul Popescu ar fi discriminatoriu să li se ceară celor din Reșița, dar să nu li se ceară celor din afara Reșiței care vin din Satu Mare, Baia Mare sau Buzău.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: ce se întâmplă dacă vin prea mulți comercianți, cum se selectează, se oferă 15 căsuțe?

Domnul primar Popa Ioan - răspunde că există un număr limitat de căsuțe, iar dacă solicitările depășesc numărul căsuțelor, se poate merge într-o varianță de licitație.

Domnul consilier local Sabo Mirel – specifică că, acest lucru nu apare în regulament.

Domnul primar Popa Ioan - menționează că acest lucru se poate trece în regulament.

Domnul consilier local Sabo Mirel – explică că, dacă vor fi 16 cereri, iar căsuțe disponibile sunt 15, atunci este o problemă.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că domnul Sabo ar putea face un amendament în acest sens, iar în cazul în care solicitările depășesc numărul de locuri să se liciteze.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - precizează că așa este bine, deoarece în momentul licitației trebuie să aducă documentele justificative și de la finanțe pentru a putea participa, fiind condiții eliminatorii la licitație, este de acord cu amendamentul domnului consilier Sabo.

Domnul consilier local Sabo Mirel – adaugă că trebuie menționat acest lucru, alfel se face o ședință de îndată și trebuie aprobat repede să se poată desfășura târgul de Crăciun. Deci, amendamentul va suna în felul următor: "În cazul în care sunt mai multe solicitări decât numărul de căsuțe disponibile să se organizeze licitație și să ceară documentația necesară prevăzută de legislație".

Domnul primar Popa Ioan – menționează că există riscul să fie eliminați cei care au lucruri frumoase, interesante și inteligente pentru un târg, în detrimentul unora care sunt dispuși să plătească mai mult, deoarece nu întodeauna banii înseamnă totul, însă își vor asuma acest risc.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – după părerea dânssei, ar trebui acoperită toată gama cu produse nealimentare, cu dulciuri, să nu fie numai mâncare la toate căsuțele.

Domnul primar Popa Ioan – informează că la Arad, ceea ce dorește și dânsul să copieze de acolo, aveau spre exemplu o căsuță de lemn, care era dublu, ca și suprafață căsuțelor actuale din Reșița, în care înăuntru erau mese și bănci și aveau pe un raft tot felul de ulcioare, de oluțe, farfurioare din lut uscat, iar în contravaloarea sumei de 5 lei, de 10 lei, puteai să duci copilul acolo, i se dădeau acuarele și ei își vopsea farfuria și pleca cu ce a vopsit. Practic, copilul își cumpăra acea farfurioară sau ulcior și pleca cu ea acasă.

Menționează că, acele căsuțe erau tot timpul pline, iar copiii stăteau o oră, două ore, cât era timpul necesar. Este greu să vezi ce faci cu acest gen de târg. Mărturisește că nu s-a ocupat de acest eveniment, deoarece nu a dispus de timpul necesar, nu știe ce se întâmplă la alte târguri, la Sibiu, sau în alte locuri cum organizează târgurile de Crăciun, însă târgul de Crăciun de anul trecut din Reșița a ieșit rezonabil, cel puțin a fost apreciat de lume. Speră să nu devină un impediment faptul că cine dă mai mult are căsuța.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - referitor la târgul de Crăciun, anul trecut domnul Marius Cornici de la Liceul Economic a avut o căsuță.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – afirmă că, într-adevăr așa este și solicită și anul acesta.

Domnul Bistriean Dorin Nicolae – administrator - S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. - intervine, cu precizarea că sunt doar 13 căsuțe, nu 15, deoarece pentru cele două căsuțe din Govândari are contract de închiriere.

Domnul primar Popa Ioan – i se adresează domnului Bistriean să mai cumpere căsuțe, că au Piete bani.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - intervine, spunând că nu mai au bani, deoarece au plătit toate datoriile, au achitat creditul în avans, așa că s-au cam terminat banii.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că așa a făcut și Ceaușescu și l-au împușcat după aceea.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – menționează că în regulament nu a văzut care este perioada de înscriere, este trecut doar perioada în care se organizează târgul. Dacă cetățeanul dorește o căsuță, vine și se înscrie, urmează al doilea, până la al 13-lea, apoi vine al 14-lea ce se întâmplă, întreabă dacă există ca la proiecte o perioadă în care toată lumea se înscrie, apoi se face selecția?

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că se pierde foarte mult timp cu aceste discuții, întrebându-l pe domnul Bistriean dacă ar fi interesant să se facă licitație sau nu?

Domnul Bistriean Dorin Nicolae – administrator - S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. - răspunde că nu se mai ocupă Piete de căsuțe, acestea sunt date cu titlul gratuit Primăriei Reșița conform unei hotărâri de Consiliu Local pe perioada evenimentului.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – menționează că există o echipă care se ocupă de organizarea evenimentului, cei care s-au ocupat anul trecut, au făcut-o foarte bine, trebuie să li se acorde libertatea să se ocupe în continuare.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să o întrebe pe Petronela dacă crede că este interesant ca aceste căsuțe să fie scoase la licitație, dacă sunt mai mulți ofertanți?

Doamna Comora Petronela – inspector de specialitate - Biroul Comunicare și Relații cu Publicul – răspunde că nu știe dacă vor fi mai mulți ofertanți.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că dacă amendamentul domnului consilier Sabo este pertinent, să fie supus la vot. Însă, este de părere că ar fi fost mai interesant ca prin acest regulament să li se dea obligația de a le avea deschise între orele de și de, deoarece s-a întâmplat de foarte multe ori ca unii să aibă deschis doar când doresc ei.

Precizează că, este bine ca la ședințele de Consiliu Local să fie prezenți toți colegii, se pune în discuție dacă vin mai mulți ofertanți decât căsuțe, ce se întâmplă?

Doamna Gaita Oana – coordonator – Biroul Comunicare și Relații cu Publicul – răspunde că va fi o selecție a dosarelor.

Domnul primar Popa Ioan – întreabă: o selecție pe baza a ce?

Doamna Gaita Oana – coordonator – Biroul Comunicare și Relații cu Publicul – răspunde că selecția va fi pe baza produselor pe care le comercializează.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că, în regulament nu e trecut nimic de acest gen.

Doamna Gaita Oana – coordonator – Biroul Comunicare și Relații cu Publicul – menționează că, a înțeles acest lucru și se poate face un amendament în acest sens.

Domnul consilier local Sabo Mirel – totodată, cu privire la programul de funcționare, este trecut în regulamentul de organizare a târgului: "agenții economici sunt obligați să se încadreze în orarul de funcționare: 10.00-22.00".

Doamna consilier local Voin Simona – după părerea dânzei, în acest caz trebuie trecută perioada de înscriere pentru a se face o selecție.

Domnul primar Popa Ioan – propune ca acest proiect să fie retras de pe ordinea de zi, și va fi reintrodus într-o ședință de îndată.

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 210/2016 privind eliberarea acordurilor de circulație pentru autovehiculele cu masa totală maximă autorizată între 3,5t și 7,48t, autorizațiilor de liber acces ALA pentru o zi/lună pentru accesul și circulația autovehiculelor destinate transportului de mărfuri cu masă totală maximă autorizată mai mare sau egală cu 7,5 tone și autorizații speciale de transport cu greutate și/sau gabarit depășit, în Municipiul Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – prin acest proiect de hotărâre se dorește să se stabilească și altă modalitate de a se plăti taxa auto pentru camioanele mari, deoarece aceste autorizații vin tot timpul la Primărie la semnat. Menționează că în alte orașe ca de exemplu: Oradea, Cluj, București au posibilitatea de a lua aceste autorizații numite viniete de la peco și Poliția Locală poate face verificări dacă au sau nu autorizații.

Specifică că, se încearcă să li se dea posibilitatea celor care tranzitează orașul să găsească o modalitate mult mai facilă de a obține aceste autorizații și în același timp va transmite un mesaj Poliției Locale să fie cu ochii pe ei.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 374/31.10.2018**.

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru montarea de plăcuțe informative pentru identificarea imobilelor și asociațiilor de proprietari/locatari din Municipiul Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că a constatat personal, mergând prin Govândari că nu îți dai seama care bloc, care scară de bloc, are asociație de proprietari, fiecare are câte o plăcuță diferită, s-a stabilit un tipizat care este vizibil de la distanță.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă: dacă asociația de proprietari are mai multe scări, această plăcuță trebuie pusă la fiecare scară de bloc?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că se va pune câte o plăcuță la fiecare scară a blocului.

Domnul Nafiru Victor – reprezentant presă – întreabă cine face aceste plăcuțe?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că Primăria le face și primește banii de la asociațiile de locatari.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 375/31.10.2018**.

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 3 la HCL nr. 332/20.12.2017 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel - dorește să dea citire unui paragraf: "Datorită dificultății urmăririi de către persoanele abilitate în eliberarea Autorizațiilor de Construire", întrebarea: este ce era dificil de urmărit?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că așa cum a fost dată hotărârea de Consiliu Local în urmă cu ceva timp, o hotărâre inteligentă, ecologică, verde de a încuraja plantarea de copaci, ea nu stipula ceea ce se dorește prin acest proiect de hotărâre în ce formă se urmărește dacă se pune în aplicare sau nu.

Menționează că fiecare persoană putea să-și pună la el în grădină 3 copaci, putea să pună pe domeniul public, mai puțin că nu are voie, putea să-și ia pruni ca să facă țuică, sau să ia platani ca să facă lumea alergie și atunci s-a dorit să se simplifice lucrurile. În

acest sens în momentul în care se cere autorizație de construcție se percepe o taxă de 200 de lei, care nu este nici exagerată, nici foarte mică, este prețul uni copac rezonabil, deci platani s-au achiziționat la 270 de euro bucata, dar sunt copaci pe care îi poți achiziționa la 200 de lei, la 300 de lei. De asemenea, în acest an este nevoie de foarte mulți copaci, se vor achiziționa 170 de platani de la CET în jos, 22 de alți copaci la Mircea Eliade, 33 de copaci pe aleea Romaniței în parcare, deci este nevoie de copaci. După părerea dânsului, cel mai bine ar fi ca oamenii să dea banii, iar Primăria îi va planta. Mai mult decât atât explică că, pregătește un proiect de hotărâre prin care se copiază un exemplu de bună practică din Baden Baden – Germania, familia Feraru spre exemplu are bani și dorește să planteze un copac la școala unde este, i se face o plăcuță frumoasă cu numele și poate face o donație Primăriei. Menționează că se practică acest lucru, alte persoane fac acest lucru când se cunună și le dă posibilitate reșitenilor să vină, să ajute, să sprijine orașul în a deveni mai verde. În concluzie, acesta a fost scopul proiectului de hotărâre să vină banii, iar Primăria să planteze copacii.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că ar trebui toți să se treacă pe o listă, deoarece copacii sunt ca și afișele în campania electorală vin și stau tot timpul anului.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că dacă HCL-ul era deja trecut la Colegiul Mircea Eliade, cei 22 de copaci aveau sigur plăcuțe cu domn profesor Ioan Benga.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – intervine, spunând că pe toți cei 22 de copaci erau plăcuțe numai cu profesor Ioan Benga și atât.

Doamna consilier local Voin Simona – precizează că mai sunt și alte cadre didactice.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 376/31.10.2018.**

Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru proiectul "Reșița Verde" a Municipiului Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 377/31.10.2018.**

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a documentației de urbanism „Plan Urbanistic General al Municipiului Reșița”, aprobat prin HCL nr. 92/2011 privind aprobarea documentației de urbanism „Actualizare Plan Urbanistic General al Municipiului Reșița”

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să afle câteva detalii de la domnișoara Mirela Enache cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnisoara Enache Mirela – consilier – Direcția Urbanism – precizează că în anul 2021 o să expire planul urbanistic general și după cum se știe durează aproximativ 2 ani, 3 ani să se întocmească studiile de fundamentare și întocmirea efectivă a planului urbanistic și s-au început demersurile încă de anul acesta. Pentru inițierea studiului se va bugeta studiul de fezabilitate.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă ce se urmărește să se modifice?

Domnul primar Popa Ioan – practic colega dânsului este foarte optimistă și spune că durează 2 sau 3 ani să faci un PUG, însă la Timișoara ultimul PUG a durat 7 ani.

Menționează că un PUG este valid 10 ani, ultimul PUG al Reșiței este făcut în anul 2011 de către Adina Bocical, deci în anul 2021 expiră, mai sunt practic 2 ani când trebuie să fie un nou PUG.

Precizează că, Planul Urbanistic General de fapt descrie în linii mari ceea ce trebuie să se întâmple în oraș. Spre exemplu: în Planul de Urbanism General dacă zona Mociur era trecut industrie în anul 2011 pe cele 60 de hectare și anume 36 de hectare + Parcul Industrial + Zona de Triaj, acum speră ca acolo să fie un Mall și un Aquaparc pe lângă alte lucruri și trebuie schimbată destinația. Astăzi nu ai putea să faci un Mall sau un Aquaparc decât printr-un PUZ, adică un Plan Urbanistic Zonal care modifică Planul Urbanistic General în locul respectiv.

Specifică că, dacă ar exista un PUG inteligent, atunci nu va trebui să se facă multe PUZ-uri în anii următori. Explică că, România este caracterizată prin arhitectură prin derogare așa se numește, deci PUZ-urile și PUD-urile sunt planuri derogatorii, adică cu alte cuvinte te scot din ceea ce ar trebui să faci, deci în acest mod se lucrează în România în ultimii 25 de ani. După părerea dânsului, ar trebui făcute PUG-uri care să țintească în viitor și să se știe ce vine acolo, nu să se modifice, de aceea se vine cam târziu cu ele, ar fi dorit să se pomească mai devreme, însă din rațiuni care țin de mai multe lucruri nu s-a întâmplat. În momentul de față se află pe ultima sută de metri să reușească să-l facă, tot ceea ce ține de PUG: caiet de sarcini, atribuire, deoarece puține firme fac PUG-uri inteligente Vitamin A l-a făcut la Timișoara, Planwerk l-a făcut la Cluj și la Sibiu, sunt

câteva firme în România care știu să facă PUG-uri de calitate. De asemenea, prin acest demers făcut din timp, se dorește să se găsească o firmă bună care să facă PUG-ul.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 378/31.10.2018.**

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării anexei 2 din HCL nr. 329 din 26.09.2018 privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public – "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezapezire"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 379/31.10.2018.**

Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 250 mp, din terenul cu suprafața de 15660,65 mp, înscris în C.F. nr. 2273 Reșița Română, nr. top. R.200/3/52/k/3/b/2/b/1/1, teren situat pe str. Nalbelor nr. 5, Reșița în vederea cumpărării terenului

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel - dorește să întrebe dacă acest teren este sau nu este aferent imobilului în cauză?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că ambele dezlipiri/dezmembrări sunt verificate de dânsul, sunt în ordine, sunt curți, de asemenea au mai venit două dezlipiri/dezmembrări și le-a întors, acestea nu prezintă nici un risc, deci se pot vota cu încredere.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 380/31.10.2018.**

Se trece la punctul 13 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 183 mp, din terenul cu suprafață de 2692874,3 mp. înscris în C.F. nr. 7 Cîlnic, nr. top. 285/b/2/a/2/--/b/1/a/1/a/1/b/1/2/2/b/3/1/2/b/2/b/1/2/b/1/a/2/2/b/1/a/2/1/b/b/2/2/a/1 Nr. cad: 6184 și schimbarea categoriei de folosință, teren situat pe str. Bistra FN, Reșița în vederea cumpărării terenului*

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 381/31.10.2018.**

Se trece la punctul 14 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării imobilului fost punct termic nr. 18 înscris în CF nr. 44548 –C2 și C3 cu suprafața construită totală de 267 mp aparținând domeniului privat al Municipiului Reșița, situat în Reșița Calea Caransebeșului nr. 5-7 în vederea demarării procedurii de demolare și valorificare*

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că, așteaptă cu nerăbdare să se supună la vot un alt proiect cu scoaterea din funcțiune și casarea unui fost punct termic situat undeva între Gladiolilor și Macilor. Acest punct termic a mai fost adus în discuție deoarece este un focar de infecție, situat fiind la 3 metri de un spațiu de joacă pentru copii, nu numai că este distrus, dar este și focar de infecție.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că știe despre ce este vorba a fost în zonă chiar săptămâna trecută.

Dorește să spună în primul rând despre punctele 14 și 15 de pe ordinea de zi, deoarece ambele se referă la puncte termice, respectiv unul se află pe Calea Caransebeșului, iar altul cum se merge în jos pe strada Făgărașului, mai este unul cum vii de la Intim prima pe dreapta în capăt după piața mică. Aceste puncte termice vor fi demolate și se vor identifica locuri de parcare, deoarece nu se pot ocupa spații verzi, se încearcă mărirea numărului locurilor de parcare. În cazul în care cei prezenți sunt de acord cu demolarea lor, îi va spune mult succes lui Dani Călin să între cu excavatorul în ele.

Totodată, dincolo, în zona de care spunea domnul consilier Sabo, este un proiect scris, un Centru de Zi pentru Persoane Vârstnice, ceea ce se poate face acolo este doar să fie securizat locul. În acest sens, roagă colegii să se deplaseze în zonă, se fie igienizat locul împreună cu cei de la Brantner, adică să fie închis să nu se mai poată intra acolo, în măsura în care se reușește acest lucru.

Se dorește să se realizeze un centru de zi acolo pe fonduri europene, cel puțin la fel de frumos ca cel de la Baia Comunală.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 382/31.10.2018.**

Se trece la punctul 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării imobilului fost punct termic nr. 43, proprietate extratabulară a Municipiului Reșița, cu suprafața de 154 mp aparținând domeniului privat al Municipiului Reșița, situat în Reșița, Calea Caransebeșului nr. 11, în vederea demarării procedurii de demolare și valorificare

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 383/31.10.2018.**

Se trece la punctul 16 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița a suprafeței de teren de 446 mp și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării în Cartea Funciară

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 384/31.10.2018.**

Se trece la punctul 17 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării imobilelor TEREN + CONSTRUCȚII situate pe raza Municipiului Reșița de la SC TMK Reșița SA

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să transmită că domnul primar și colegii din Consiliul Local vor avea tot sprijinul din partea grupului PSD și întreabă de câte hectare este vorba?

Domnul primar Popa Ioan – informează că aproximativ 27 hectare.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că din punctul dânsului de vedere, care este economist la bază, să se cumpere terenuri la prețuri rezonabile și să nu trebuiască dați banii direct, este cât se poate de elegant. La compensarea cu impozitele locale, i se pare că ar fi culmea să se împotrivescă.

Domnul primar Popa Ioan – îi mulțumește domnului Sabo și agentului economic TMK pentru deschidere. Precizează că a avut cu dânsii o relație extrem de bună în ultimii 2 ani, de fiecare dată a găsit deschidere și înțelegere. Acesta este cel mai mare contribuabil la bugetul local, nu a reușit să îi depășească Autoliv sau altcineva. Dânsul speră să aibă aceeași relație și în viitor. Le mulțumește încă o dată colegilor din grupul PSD pentru faptul că au acceptat să îi fie alături în acest proiect.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 385/31.10.2018.**

Se trece la punctul 18 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2018 al Asociației Reșița Europeană de sub autoritatea Consiliului Local

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 386/31.10.2018.**

Se trece la punctul 19 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenței Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în

vederea acordării unor subvenții de la bugetul local constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4/16.01.2017 și modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 373/20.12.2017

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 387/31.10.2018.**

Se trece la punctul 20 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 7 la contractul de închiriere nr. 39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr. 34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr. 26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr. 398/24.11.2011

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Matei Ion – dorește să se consemneze că nu va participa la vot.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **19 voturi pentru** (domnul consilier local Matei Ion nu participă la vot), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 388/31.10.2018.**

Se trece la punctul 21– Proiect de hotărâre privind rectificarea HCL nr. 366/05.10.2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 389/31.10.2018.**

Se trece la punctul 22– Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Zi pentru Consiliere și Informare elevi, studenți și tineri, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acestuia precum și a Convenției de Parteneriat încheiată între Serviciul Public "Direcția de Asistență Socială" și Fundația Autonom

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 390/31.10.2018.**

Se trece la punctul 23– Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la S.C. "SOCIETATEA TRANSPORT URBAN REȘIȚA" S.R.L.

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Mutu Viorel – dorește să se consemneze că dânsul nu va participa la vot, la punctele 23 și 24.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **19 voturi pentru** (domnul consilier local Mutu Viorel nu participă la vot), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 391/31.10.2018.**

Se trece la punctul 24– Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Grilei de Salarizare la SC "TRANSPORT URBAN REȘIȚA" S.R.L.

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să afle cum se justifică creșterea numărului de posturi la societate, având în vedere că dispar taxatorii?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că, taxatorii nu au dispărut încă. Dânsul a văzut recent niște postări pe facebook, conform cărora sistemul e-tiketing va fi implementat abia în data de întâi. Atunci va fi introdus un nou proiect de aprobare a organigramei, în noua formă pe care o s-o realizeze împreună cu domnul director, odată cu implementarea sistemului e-tiketing. O parte dintre taxatori vor deveni controlori, dânsul nu vrea să sperie pe nimeni, pentru că nu va fi o concediere în masă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă numărul de angajați crește?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că acest număr de angajați există.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă în prezent sunt 105 angajați?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că numărul de angajați este cel pe care dânsii îl au în față. Prima organigramă depusă de domnul Ardeleanu la început, când i-au transferat pe cei de la RO-A TIR, a inclus un număr de 95 persoane. S-au mai făcut angajări în continuare, domnul Gelu a avut posibilitatea atunci pe vechiul statut al societății TUR, să facă angajări fără proiect de hotărâre, fără Consiliul Local sau fără AGA. S-a mai încercat introducerea organigramei, dar atunci domnul primar și-a retras proiectul, în aceea numărul angajaților era de 110.

Domnul consilier local Sabo Mirel – concluzionează că, după ce domnul Popa și-a retras proiectul, domnul Ardeleanu a suplimentat organigrama.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică faptul că nu avea nevoie pe atunci administratorul societății, pentru că așa era statutul, de avizul Consiliului Local. Acum este altfel, pentru că au fost schimbate mai multe lucruri.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă ce se dorește acum, de fapt, dat fiind faptul că, după cum tocmai a aflat, numărul angajaților este de 110?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că nu sunt acum 110 angajați, ci atâtia a cerut domnul Ardeleanu prin acea organigramă, acum sunt 105 angajați.

Domnul Jurubescu Dănuț - administrator – SC Transport Urban Reșița SRL – răspunde că este vorba despre 3 posturi de șofer, din cauza numărului mare de ore suplimentare efectuate în prezent.

Domnul consilier local Sabo Mirel – concluzionează că este vorba despre 3 șoferi.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **19 voturi pentru** (domnul consilier Mutu Viorel nu participă la vot), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 392/31.10.2018.**

Se trece la punctul 25– Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Reșița și Clubul Sportiv Școlar Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsul își aduce aminte când s-a spus că nu vor mai exista cereri pentru comisia de sport și întreabă ce înseamnă de fapt proiectul acesta? Consideră că este un proiect care nu s-a mai depus.

Doamna Rădoi Mădălina – director general adjunct – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte - răspunde că Instituția Publică "Clubul Sportiv Municipal Școlar" Reșița nu face obiectul licitației.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că ar fi putut depune proiect.

Doamna Rădoi Mădălina – director general adjunct – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte - răspunde că nu ar fi putut, deoarece este instituție publică.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dânsul a înțeles și îi vor ajuta, ca pe oricare alții.

Doamna Rădoi Mădălina – director general adjunct – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte - precizează că este vorba despre derularea a două proiecte.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 393/31.10.2018.**

Se trece la punctul 26 – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Reabilitarea energetică a Colegiului Național Traian Lalescu Reșița", Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea B, Apel de Proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/1/7 REGIUNI

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să facă o considerație, care să fie lămuritoare și pentru viitor. După ce s-au aprobat SF-urile, înainte de a fi depuse proiectele la finanțatori, s-au aprobat de către finanțator, s-a semnat contractul de finanțare, au fost demarate proiectele tehnice, care au fost date din nou la ADR să le valideze.

Dânsul le cere celor prezenți să le valideze, deoarece trebuie mers la finanțator pentru a primi banii pe SF și PT. La fiecare liceu o să trebuiască validat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, reabilitarea energetică și așa mai departe.

Menționează că, este ușor stupid, dar așa se va întâmpla, iar cei prezenți nu trebuie să fie uimiți când vor vedea că apare din nou Liceul Mircea Eliade sau Traian Lalescu, deoarece de fiecare dată când se trece prin aceste faze, vor veni din nou în Consiliul Local.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 394/31.10.2018**.

Se trece la punctul 27 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "Politica de parcare pentru proiectul Modernizarea transportului electric și amenajarea infrastructurii de transport public nemotorizat în municipiul Reșița"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește câteva detalii.

Domnul primar Popa Ioan – va răspunde dânsul, împreună cu SF-ul introdus la finanțator pentru proiectul cu tramvaiul, au o politică de parcări pe care și-o asumă. Aceasta este realizată de către aceeași firmă care a întocmit SF-ul pentru tramvai. Pe lângă politica de parcare, aceasta face și un studiu de trafic.

Domnul Dumitru Sorin – consilier – Cabinet primar – precizează că există și o anexă, în care este un formular legat de emisiile de carbon.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că această politică de parcări este o condiție esențială pentru a putea merge mai departe cu proiectul cu tramvaiul.

Dorește să vorbească și despre următorul punct, la completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița. S-a dat dovada proprietății de la Kaufland până la Muncitoresc, pe toată calea de rulare a tramvaiului, deci au proprietăți, dar care erau subterane: apă, canal, rețele, pentru care trebuie făcută acum dovada că și acestea sunt ale Primăriei. Ele au fost încredințate Aquacaraș pe ISPA și s-au întors înapoi la Primărie, deci trebuie făcută dovada că inclusiv ceea ce se află în subteran este în proprietatea Primăriei.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă dacă există riscul de dispariție a unor locuri de parcare?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că nici vorbă despre așa ceva.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă dacă nici de pe Bulevardul Republicii, unde sunt și pe stânga și pe dreapta?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că în acest caz, majoritatea parcarilor vor fi întoarse pe longitudinal, adică nu vor mai fi în spic, cum sunt acum unele dintre acestea. Unele sunt deja longitudinale, pentru că sunt 3 tipuri de parcări: spic, treaptă și longitudinală. Crede că acolo unele parcări sunt spic, altele longitudinale, iar, în acest caz, toate vor fi longitudinale, pentru a permite amplasamentul drumului intrarea cu ele. Dacă, cumva, prin această redistribuire a parcarilor longitudinale vor rămâne unii pe dinafară, de exemplu, dacă la 15 parcări vor ieși afară 2 sau 3, li se va identifica loc de parcare în spatele blocului.

Acesta este unul dintre task-urile pe care și le-a propus dânsul în următorii 2 ani, să identifice cât mai multe locuri de parcare posibile. Din acest motiv se demolează și punctele termice. Dacă cei prezenți vor merge în Romaniței vor observa că a crescut numărul de parcări cu 20-25%. Dâșii fac tot ceea ce le stă în putință să mărească numărul de parcări, știind că există o problemă cu mașinile.

Când se va deschide axa în 2021-2028, poate vor face ca Aradul sau alte orașe care au făcut pe proiecte de mobilitate urbană, niște parcări supraetajate sau subterane. Cei prezenți nu trebuie să își facă griji că vor dispărea locuri de parcare, pentru că nu se va întâmpla acest lucru.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 395/31.10.2018.**

Se trece la punctul 28– Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să specifice că anexele 1 și 2 de pe tabletă nu corespunde cu ceea ce este pe originale, deoarece acestea au fost modificate ulterior. Pe cele vechi apărea inclusiv organizarea de șantier și asistența tehnică care nu sunt bunuri, ele doar contribuie la creșterea valorii bunurilor de inventar.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să dea câteva exemple: electropompe stația de pompare numărul 1, Șamotele, vana regularizare, vana aspirație pompe, conducte exterioare. O întreabă pe doamna Dumbravă Victoria ce anume apare în anexele 1 și 2?

Doamna Dumbravă Victoria – consilier – Compartimentul Evidența Patrimoniului Public și Privat – răspunde că mai apare proiectare, de exemplu.

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că aceasta nu putea fi trecută în inventar și a fost scoasă.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 396/31.10.2018.**

Se trece la punctul 29 – Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 4 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 375/20.12.2017, cu modificările și completările ulterioare

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre:

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 397/31.10.2018.**

Se trece la punctul 30 – Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 56/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții al Serviciului Public "Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență" Reșița, fără personalitate juridică, de sub autoritatea Consiliului Local al municipiului Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 398/31.10.2018**.

Se trece la punctul 31 – **Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Asociația Centrul pentru Dezvoltare Urbană și Teritorială și Municipiul Reșița**

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 399/31.10.2018**.

Se trece la punctul 32 – **Diverse**.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că a cerut o informare cu persoanele care au beneficiat de premii de excelență în anul 2017. A primit un tabel cu 10 persoane, fiecare a primit 2900 lei, iar totalul este de 14.500. Întreabă dacă i se pot da detalii sau va fi făcută o nouă informare? Pentru că este un tabel cu 10 persoane, din noiembrie 2017, fiecare cu 2900 lei și totalul este de 14.500, ceea ce înseamnă că ceva nu se potrivește.

Domnul primar Popa Ioan – se gândește că poate a trecut suma brută, iar calculul final este net. Concluzionează și dânsul că, matematic, nu iese suma, dar vor mai încerca o dată.

Totodată, vrea să mulțumească domnilor consilieri și le mărturisește că are o bucurie nedisimulată. Dâșii vor vedea că această achiziție de terenuri de la TMK este valoroasă pentru cel puțin două dintre proiectele viitoare ale orașului. Unul este legat de partea socială, de zonele de locuire, iar altul este legat de dezvoltarea în zona Mociur, aceea de care toată lumea știe și aude dar nu o vede încă.

Consideră că aceasta este modalitatea prin care trebuie să funcționeze un Consiliu Local într-un oraș inteligent, într-un oraș în care oamenii lucrează pentru binele comunității. Dorește să le mulțumească încă o dată, sincer.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – dorește să facă și dânsul o propunere, dacă se consideră necesar, să fie pus un semafor la Kaufland, eventual la terminarea aleii de promenadă.

Domnul primar Popa Ioan – dânsul s-a întâlnit cu șeful de la circulație și în proiectul cu tramvaiul stația de după podul de la 7 Noiembrie se va muta în următoarele săptămâni în amonte. Rămâne trecerea de pietoni după stația de tramvai, dar tot în amonte de intersecție în maxim o săptămână se vor pune bumpere, singurele din oraș, care să încetinească mașinile care merg pe bulevard, pentru a da fluiditate la trafic. Odată cu proiectul de tramvai vine semaforizarea în zona respectivă și în multe alte intersecții.

Domnul Dumitru Sorin – consilier - Cabinet Primar – menționează că sunt aproximativ 15-16.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că acestea vor fi semaforizate inteligent, dar, deocamdată, a sesizat și dânsul această problemă cu podul și se vor pune acele bumpere.

Profită de ocazie să spună că acum poate se înțelege încet, încet de ce a vrut să demoleze și de ce se judecă pentru a demola acea clădire unde era Vintage, pe malul Bârzavei. Trebuie făcută legătura rutieră în cealaltă parte, între cele două zone. În momentul de față este o anomalie, se merge de pe podul de la 7 Noiembrie la Lidl și Kaufland și nu se poate trece dincolo, pentru că nu se poate o legătură rutieră. În al doilea rând, după ce se face zona Mociur, breteaua prin Mociur, foarte multă accesibilitate în acea zonă vine de pe partea cealaltă a Bârzavei și va scădea presiunea din Triaj, de pe Bulevardul Revoluția din Decembrie.

Sunt lucruri la care s-a gândit, le știe și dorește să anunțe pe această cale că acele clădiri de pe malul Bârzavei vor fi demolate, dar nu în varianta în care o doresc unii, adică să primească bani pe ele, ci vor fi demolate pentru că au fost construite fără autorizație. Acest lucru se va întâmpla chiar dacă se află în sechestrul DIICOT.

Pentru a încheia într-un ton optimist, le mulțumește încă o dată consilierilor locali și îi felicită pentru modul în care colaborează.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește și dânsul să le mulțumească colegilor consilieri din grupul PSD și menționează, pe un ton de glumă că, dacă o să-i dea jos la următorul mandat, măcar să aibă ce vinde.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că va fi greu pentru domnul Primar în 2020.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare din **31 octombrie 2018**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLOREA DĂNUȚ**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

